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РФ атакувала Київщину: в
Броварському районі
пошкоджені приватні
будинки, є постраждалий
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Поранень зазнав чоловік 1974 року народження

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: рятівник ДСНС України (Facebook ДСНС)

Окупанти в ніч на понеділок обстріляли Київщину дронами - в
результаті пошоджено два приватних будинки у Броварському
районі, є постраждалий.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис
очільника Київської ОВА Миколи Калашника.

Читайте також: Удар РФ по Київщині: є жертва та поранені,
вигоріла ветклініка з тваринами

"Цієї ночі ворог знову атакує Київщину дронами. Під прицілом -
мирні люди, наші домівки, наше звичне життя", - повідомив
після четвертої ночі Калашник.

Він додав, що у Броварському районі Київщини в результаті
атаки ворога пошкоджено два будинки, також є постраждалий.

"Чоловіка 1974 року народження госпіталізовано до місцевої
лікарні. Вся необхідна медична допомога надається", - написав
глава ОВА.
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атаки РФ по Україні

АНАЛІТИКА

Юлія Акимова, Вероніка Марченко
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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